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Ve dnech 11. – 12. února 2009 se v prostorách Společenského domu Lázní Darkov koná    
v pořadí již 9. ročník konference s mezinárodní účastí Slezské dny preventivní medicíny. 
Konference je organizována ve spolupráci s Fakultní nemocnicí Ostrava a je určena široké 
odborné veřejnosti. Akce se zúčastní přibližně 200 odborníků z řad zdravotnických a vědeckých 
institucí a vysokých  škol  z Čech, Slovenska, Polska. Zazní zde 50 přednášek a vystaveno bude 
17 posterů. Úvodní část konference bude věnována aktuální situaci v ochraně a podpoře 
veřejného zdraví, kterou budou prezentovat hlavní hygienici okolních zemí (ČR, SR, RP). Toto 
nosné téma se rozvine i v následujícím bloku přednášek.  
Další část odborného programu bude zaměřena na nové vědecko výzkumné, léčebné a 
vyšetřovací metody ve zdravotnictví, například na účinky kryogenní terapie, na problematiku 
nanotechnologií a genového inženýrství,  na možnosti diagnostiky borelióz. V bloku infekční 
epidemiologie jsou mimo jiné zařazeny přednášky týkající se očkování proti hepatitidě a 
chřipce. Zajímavá témata jsou připravena v oblasti zdraví, životního stylu a životního 
prostředí, kde zazní například informace o balneologických účincích jodobromové solanky, o 
vlivu výživy na vznik nádorových onemocnění a o možnostech prevence šíření infekčních 
onemocnění nutričními programy. V rámci tohoto multioborového setkání budou prezentovány 
rovněž výsledky různých projektů, programů a studií v oblasti pracovního prostředí a 
zdravotního stavu obyvatelstva, například výsledky vyšetření sluchu a zrakové ostrosti, 
sledování výskytu sluchových vad u novorozenců. 
Vzhledem k nosnému tématu konference, kterým je ochrana a podpora veřejného zdraví v EU, 
letos pozvání přijali i zástupci London school of Hygiene and Tropical Medicine, Centre of 
Training and Research in Public Health z Itálie, Kanceláře WHO (Světové zdravotnické 
organizace)  v České republice.  
Konferenci podpoří generální sponzor – Bochemie s.r.o, a řada dalších sponzorů.  

       
Podrobné informace, včetně programu, jsou k dispozici na www.sdpm.cz. 

 
 


